

## Comune di Cefalù Provincia di Palermo

l Borghi più belli

Codice Fiscale n. 00110740826 Sede: Corso Ruggiero 139 - 90015 Cefalù Ufficio di Presidenza del Consiglio Comunale

Al Sig ( Consigliere comunale ) Al Segretario Generale	t. n <u>° 4225</u>	del 07	7/02/2013
e, p.c.  Al Sig. Sindaco Ai Responsabili dei Settori Al Presidente e componenti del Collegio Revisori  SEDE Al Comando di P.S. Al Comando Stazione Carabinieri Al Comando Polizia Municipale CEFALU' All'Assessorato Reg.le delle Autonomie Alla Prefettura PALERMO		Al Segreta e, p.c. Al Sig. Sir Ai Respon Al Preside Collegio Al Coman Al Coman Al Coman Al Coman Al Coman	cario Generale Indaco Insabili dei Settori Indeco Insabili dei Settori Indeco Insabili dei Settori Indeco Indeo Indeco Indeo In

Oggetto: Consiglio Comunale: Rinvio ed Integrazione O.d.g.

Si informa la S.V. che il Consiglio Comunale, nelle sedute del 23, 28, 31 gennaio e 04 febbraio '13 non ha esaurito l'O.d.G., pertanto, la trattazione proseguirà **venerdì 08, lunedì 11 e martedì 12 febbraio '13 alle ore 20.00.** 

Si comunica, inoltre, che l'O.d.G. viene integrato con i seguenti punti:

- Verifica delle condizioni di applicabilità dell'art.81 comma 1 del Regolamento di contabilità del Comune di Cefalù e consequenziali deliberazioni a seguito dell'audizione dei componenti il Collegio dei revisori dei Conti – (Richiesta dal consigliere Riggio + 10);
- 2. Verifica del Piano di riequilibrio pluriennale proposto dalla Giunta Comunale e valutazioni, in merito all'eventuale necessità della proposizione della richiesta di accesso al Fondo di Rotazione per assicurare la stabilità degli Enti Locali art. 243 ter, comma 2, anche in caso di omessa presentazione del predetto piano da parte della Giunta Municipale ed alla luce dell'audizione dei componenti il Collegio dei revisori dei Conti;
- 3. Piano di riequilibrio pluriennale ex Art. 243/bis D.Lgs 267/2000.

Il Presidente del Consiglio Comunale (Prof. Antonio FRANCO)